

# 不结盟运动峰会现反美呼声

新华社加拉加斯9月17日电 (记者 徐烨 王瑛) 第17届不结盟运动峰会17日在委内瑞拉玛格丽塔岛开幕。拉美国家领导人呼吁尊重各国主权完整,反对美国等西方国家的干涉主义。

委内瑞拉总统马杜罗说,委内瑞拉目前正面临美国等西方国家发起的“非寻常战争”,委内瑞拉绝不接受美国将委内瑞拉视作“威胁”的制裁法令。他还呼吁各成员国团结一致,为解除美国对古巴的经济封锁共同努力。

厄瓜多尔总统科雷亚说,美国目前在拉美地区又重拾“秃

鹰计划”,以铲除该地区的左翼进步政府,夺回其在拉美失去的影响力。他强调,厄瓜多尔始终致力于建立一个和平、公平和多极化的世界格局。

玻利维亚总统莫拉莱斯在发言中谴责美国对古巴采取封锁政策以及对部分其他国家采取分化政策。他强调,与资本主

义和帝国主义斗争是不结盟运动的长期任务。

作为东道国总统的马杜罗在会上还表达了对巴勒斯坦的支持。

他说,不结盟运动将一如既往地支持巴勒斯坦国和巴勒

斯坦人民的解放事业,反对殖民主义和干涉主义,尊重世界各

国的主权完整。

第17届不结盟运动系列会议于13日至18日在委内瑞拉玛格丽塔岛举行,其中最重要的不结盟运动峰会于17日至18日举行。14位国家元首、政府首脑以及来自100多个国家和国际组织的高层代表出席峰会。委内瑞拉在此次峰会中接替伊朗成为该组织轮值主席国,任期至2019年。

不结盟运动现有120个成员国,绝大部分是亚洲、非洲和拉丁美洲的发展中国家,在国际社会具有广泛代表性。中国于1992年9月成为不结盟运动观察员国。

## 慕尼黑啤酒节开幕



9月17日,在德国南部城市慕尼黑,啤酒商的花车参加游行。

当日,慕尼黑啤酒节开幕。

新华社记者 朱晟 摄

## 美国明尼苏达州发生持刀扎人事件致8人受伤

新华社华盛顿9月18日电 据美国媒体报道,明尼苏达州圣克劳德一家购物中心17日晚间发生持刀伤人事件,共造成8人受伤,行凶者已被击毙。

圣克劳德警察局长布莱尔·安德森在事件发生后举行的记者会上说,警方20时15分左右接到报告称有人在购物中心持刀行凶,行凶者随后被警方击毙。凶手身份尚在调查中。

安德森透露,行凶者曾提到“真主”,并问至少一名被刺者是否为穆斯林。不过警方表示,暂不清楚行凶者的动机,不能把该事件定性为恐怖主义袭击。

安德森说,目前8名伤者都已经送往医院,均无生命危险。

## 周口市人力资源服务之窗

关注民生 提供保障 服务就业 扶持创业

周口市人力资源社会保障咨询服务热线:12333

周口市劳动保障监察支队举报电话:0394-8222380

举报投诉信箱:zkldjcjb@163.com

今天我求职

用工信息

| 姓名  | 年龄 | 民族 | 身高    | 学历 | 应聘岗位及个人能力 |
|-----|----|----|-------|----|-----------|
| 苗先生 | 53 | 汉  | 170cm | 高中 | 普工、保安     |
| 江女士 | 32 | 汉  | 160cm | 高中 | 营业员       |
| 李先生 | 20 | 汉  | 174cm | 高中 | 业务员       |
| 钱先生 | 20 | 汉  | 172cm | 高中 | 业务员       |
| 靳先生 | 24 | 汉  | 161cm | 大专 | 客服、文员     |
| 郑先生 | 29 | 汉  | 160cm | 初中 | 生产管理人员    |
| 高先生 | 40 | 汉  | 173cm | 高中 | 司机、送货员    |
| 宋女士 | 49 | 汉  | 160cm | 高中 | 家政人员      |
| 刘先生 | 33 | 汉  | 177cm | 大专 | 网站运营管理    |
| 宋先生 | 27 | 汉  | 171cm | 中专 | 司机        |
| 王先生 | 36 | 汉  | 176cm | 初中 | 司机        |
| 王女士 | 21 | 汉  | 165cm | 大专 | 城市规划与设计   |
| 陈先生 | 28 | 汉  | 173cm | 大专 | 销售主管      |
| 王先生 | 46 | 汉  | 172cm | 高中 | 厨师        |
| 刘先生 | 21 | 汉  | 173cm | 大专 | 司机        |
| 胡先生 | 48 | 汉  | 173cm | 大专 | 司机        |
| 曾先生 | 33 | 汉  | 176cm | 高中 | 司机        |
| 李女士 | 38 | 汉  | 170cm | 大专 | 销售、营业员    |
| 鹿先生 | 33 | 汉  | 175cm | 中专 | 司机        |
| 豆先生 | 41 | 汉  | 171cm | 初中 | 电焊工       |
| 莫先生 | 21 | 汉  | 170cm | 大专 | 销售        |
| 葛女士 | 23 | 汉  | 168cm | 本科 | 文秘、行政人员   |
| 王女士 | 23 | 汉  | 161cm | 本科 | 会计、出纳     |
| 李女士 | 26 | 汉  | 158cm | 大专 | 会计        |

全面深化人社领域改革 热点问题系列谈

## 工伤保险与意外伤害险有何不同

在建筑业的负责人中,不能正确认识工伤保险与意外伤害险区别的不在少数,同时,这也是用人单位对参加工伤保险的一大认识误区。

《社会保险法》和《工伤保险条例》明确规定各类用人单位都要依法为全部职工或雇工参加工伤保险,缴纳工伤保险费。《建筑法》也明确规定建筑施工企业应依法为职工参加工伤保险。鼓励企业可以为高危职业职工办理意外伤害保险。“依法”就是必须,没有选择的余地。而“鼓励”则是一种提倡。由此看出,工伤保险是政府的强制要求,是必须的基本保障,不参加就是违法,就要受到处罚;而意外伤害险,则是企业根据自身经济状况自愿选择的商业保险。虽然二者都有化解风险的作用,但又有许多不同:

一、保险性质不同。工伤保险是由国家立法强制实施的,属于政府行为,用人单位必须参加。意外伤害险是一种商业行为,是一种自愿的契约关系。

二、保险目的不同。工伤保险是为了在职工发生工伤后,对工伤职工及遗属从国家和社会获得医疗和生活保障,分解单位风险,维护社会稳定。意外伤害险是以盈利为目的,寻求利润最大化的一种经营行为。

三、保险责任不同。工伤保险是公民享有的基本权利,政府承担最终的兜底责任。意外伤害险则受市场竞争机制的制约,政府对其进行依法监管。

四、保障水平不同。工伤保险待遇由政府制定标准,完全依照规定给付,既有一次性待遇,也有长期待遇。意外伤害险金额是保险人和投保人双方约定的,按合同规定的金额一次性赔付。

五、实施范围不同。工伤保险被保险人与单位之间是一种劳动关系。意外伤害险保险人与被保险人之间是一种等价交换关系。

六、基金来源不同。工伤保险是职工个人不缴费,单位全部承担。意外伤害险是根据保险合同的规定,由投保人负担。

七、管理体制不同。工伤保险是由政府的社保机构管理,属于《社会保险法》的调整范畴。意外伤害险是由商业保险公司管理。



周口人社



微信公众号



手机APP



以上信息由周口市人力资源市场提供(市行政服务中心一楼)  
用工信息咨询电话:0394-8230906